

Az ARTISJUS Magyar Szerzői Jogvédő Iroda Egyesület
Felügyelőbizottságának Ügyrendje
2023. május 22-ig elfogadott módosításokkal egységes szerkezetben

Az ARTISJUS Magyar Szerzői Jogvédő Iroda Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) Felügyelőbizottsága a szerzői jogok és a szerzői joghoz kapcsolódó jogok közös kezeléséről szóló 2016. évi XCIII. törvény 31. § (2) bekezdése, valamint az Artisjus Alapszabályának XIV.7. pontja alapján az alábbi ügyrendet fogadta el:

I. A Felügyelőbizottságot évente legalább egy alkalommal, az éves beszámoló, a költségvetés és a mérleg megtárgyalására, ezen kívül szükség szerint kell összehívni úgy, hogy ha egyesületi tag vagy egyéb érintett jogosult kérelméről kell dönten, a kérelem benyújtásától számított 60 napon belül sor kerüljön a Felügyelőbizottság ülésére. A Felügyelőbizottságot össze kell hívni akkor is, ha azt jogszabály írja elő, vagy a Felügyelőbizottság tagjai közül legalább 4 fő írásban, az ok és a cél megjelölésével kéri.

II. A Felügyelőbizottságot a Felügyelőbizottság elnöke hívja össze. A tagokat a Felügyelőbizottság összehívásáról írásbeli, az Egyesület nevét, székhelyét, az ülés helyét, időpontját, napirendjét, a határozatképtelenség következményeiről, és a szavazati jog gyakorlásáról szóló tájékoztatót tartalmazó, igazolhatóan elküldött meghívóval kell értesíteni. A meghívót az ülés időpontját megelőző 15 nappal kell a tagoknak megküldeni.

III. Sürgős esetben a Felügyelőbizottság telefax vagy e-mail útján, illetve telefonon is összehívható. Ebben az esetben a 15 napos meghívási időközre vonatkozó rendelkezést nem kell alkalmazni.

IV. A Felügyelőbizottság ülésén megjelent tagokról jelenléti ívet kell készíteni, amelyben fel kell tüntetni a tag nevét (cégét) és lakcímét (székhelyét). A jelenléti ívet a Felügyelőbizottság elnöke és a jegyzőkönyvvezető aláírásával hitelesíti.

V. A Felügyelőbizottság ülése határozatképes, ha azon a tagok több, mint a fele jelen van.

VI. Ha a Felügyelőbizottság ülése nem határozatképes, az ülés időpontjától számított 15 napon belüli bármely időpontra az eredeti meghívóval összehívott második ülés az eredeti meghívóban feltüntetett napirenden szereplő ügyekben a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes.

VII. A meghívóban nem szereplő ügyben a Felügyelőbizottság csak akkor hozhat döntést, ha valamennyi tag jelen van, és a meghívóban nem szereplő ügyben való döntéshozatalhoz egyhangúlag hozzájárulnak.

VIII. A Felügyelőbizottság első ülése csak akkor határozatképes, ha azon minden tag megjelent. Az első ülésen A Felügyelőbizottság a tagok közül elsőként nyílt szavazással az ülést levezető elnököt és jegyzőkönyv hitelesítőt, majd titkos szavazással a Felügyelőbizottság elnökét választja meg. A levezető elnök, a jegyzőkönyv hitelesítő, majd a Felügyelőbizottság elnökének személyére bármely felügyelőbizottsági tag javaslatot tehet (jelölés). Több javaslatba hozott személy közül azt a személyt kell a szóban forgó tisztségre

megválasztottnak tekinteni, aki a leadott szavazatokhoz képest számított egyszerű szótöbbséggel támogatott jelöltek közül a legtöbb szavazatot kapta. Szavazategyenlőség esetén a szavazást, szükség esetén a jelölést meg kell ismételni mindaddig, amíg a választás meg nem történik.

IX. A Felügyelőbizottság üléseit a Felügyelőbizottság elnöke, akadályoztatása esetén az ülés levezetésére választott felügyelőbizottsági tag vezeti. A Felügyelőbizottság határozatait a VIII. pontban meghatározott eltéréssel nyílt szavazással, a leadott szavazatok egyszerű szótöbbségével hozza. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt.

X. A Felügyelőbizottság a Felügyelőbizottság elnökének VIII. pontban meghatározott megválasztása kivételével ülésen kívül is határozhat. Az ülésen kívül javasolt határozat tervezetét 5 napi határidő tűzésével írásban, igazolható módon kell a tagokkal közölni, akik szavazatukat írásban - az írásbeli tervezet megfelelő záradékolásával adják meg. A határozatképességre és a határozathozatalra irányadó, az V. és IX. pontokba foglalt rendelkezéseket azzal az eltéréssel kell alkalmazni, hogy határozat akkor érvényes, ha legalább annyi szavazat megérkezik, ahány szavazat a határozatképesség megállapításához szükséges lenne ülés tartása esetén. A szavazás eredményéről és a határozatról, valamint annak keltéről a Felügyelőbizottság tagjait az utolsó szavazat beérkezését követő 5 napon belül a Felügyelőbizottság elnöke írásban tájékoztatja. A határozat meghozatalának a napja a szavazásra nyitva álló határidő lejártának napja. Ha legalább 4 felügyelőbizottsági tag kéri, a Felügyelőbizottság ülését a határozattervezet megtárgyalására össze kell hívni.

XI.1. Ha a Felügyelőbizottságnak egyesületi tag vagy egyéb érintett jogosult kérelméről kell döntenie, akkor ennek előkészítése érdekében a kérelem tartalmától függően a Felügyelőbizottság elnöke

- a.) az egyesületi tag tagsági jogviszonnal összefüggő kérelme esetén bekéri és a Felügyelőbizottság elé terjeszti a Vezetőség (Elnökség) megelőző határozatát és annak indokolását;
- b.) a Felosztási Szabályzat szerinti Átdolgozási Bizottságok vagy Műfaji Besorolási Bizottság döntésével kapcsolatos kérelem esetén bekéri és a Felügyelőbizottság elé terjeszti a kérelemmel érintett határozatot hozó Bizottság indokolását, a Vezetőség (Elnökség) megelőző határozatát és annak indokolását, valamint szükség esetén az érintett Bizottság elnökét vagy erre kijelölt tagját a Felügyelőbizottság kérelmet tárgyaló ülésére a kérelemmel kapcsolatos bizottsági álláspont előadása céljából meghívja;
- c.) ha bármely jogosult az Alapszabály szerint az a.) vagy a b.) pont alá nem tartozó ügyben fordul kérelemmel a Felügyelőbizottsághoz, a Főigazgatótól bekéri és a Felügyelőbizottság elé terjeszti a kérelemmel összefüggő megelőző lényeges iratok és tények írásbeli összefoglalását.

XI.2. A Felügyelőbizottság az egyesületi tag vagy az egyéb érintett jogosult kérelméről elsősorban ülésen határoz. A X. pont szerinti ülésen kívül ilyen kérelemről csak akkor határozhat, ha az ülés megtartását lényeges ok akadályozza, ami miatt az I. pont szerinti határidőben ülés nem tartható.

XI.3. A Felügyelőbizottság elnöke szükség esetén dönthet arról, hogy a kérelmet előterjesztő egyesületi tagot, egyéb érintett jogosultat a Felügyelőbizottság ülésére az

egyesületi tag, illetve jogosult meghallgatása céljából meghívja. Az egyesületi tag, illetve jogosult személyes megjelenése mellett, az egyesületi tag, illetve a jogosult képviselőjében meghatalmazott jogi képviselője is jelen lehet. Az egyesületi tag, egyéb érintett jogosult, illetve jogi képviselő csak az ülés kérelmet tárgyaló napirendi pontjánál, meghallgatása céljából lehet jelen.

XI.4. A Felügyelőbizottság határozattal dönthet arról, hogy az egyesületi tag vagy az egyéb érintett jogosult kérelméről való döntés megalapozásához szakértőt vesz igénybe. Szakértő igénybevétele esetén a Felügyelőbizottság a kérelemről a szakértő eljárásának befejeződését, illetve a szakvélemény átadását és elfogadását követő 30 napon belül dönt.

XII.1. A Felügyelőbizottság üléséről jegyzőkönyvet kell készíteni, amely tartalmazza:

- az Egyesület nevét, székhelyét;
- az ülés helyét és időpontját, az ülésen megjelentek számát;
- az ülés elnökének, a jegyzőkönyvvezetőnek, a jegyzőkönyv hitelesítőjének a nevét;
- az ülés napirendjét, lényegesebb eseményeit, az elhangzott indítványokat;
- a napirendi pontokhoz kapcsolva a határozatokat, az azokra leadott szavazatok és ellenszavazatok számát, a szavazástól tartózkodók számát;
- a tagok esetleges tiltakozását valamely határozat ellen, ha azt a tiltakozó kívánja.

XII.2. A jegyzőkönyvet a jegyzőkönyvvezető és a Felügyelőbizottság elnöke írja alá, és egy az erre megválasztott, az ülés bezárásakor jelenlévő tag hitelesíti. A jegyzőkönyvhöz mellékelni kell a jelenléti ívet.

A Felügyelőbizottság az Ügyrendet elfogadta:

2022. október 25-én.

A Felügyelőbizottság az Ügyrendet módosította:

2023. május 22-én.

Budapest, 2023. május 22.



Horváth Attila
a Felügyelőbizottság elnöke

Záradék:

Dr. Szinger András főigazgató elektronikus aláírással igazolom, a Felügyelőbizottság ügyrendje egységes szerkezetbe foglalt és a 2023. május 22-éig elfogadott összes változást mutató szövegét az Egyesület Felügyelőbizottsága elfogadta.